

Proces verbal

Încheiat azi 28 august 2015 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.99 / 24 august 2015 a primarului comunei Vama.

La ședință participă un număr de 10 consilieri locali, din totalul de 13 consilieri locali.

Sunt prezenți consilierii; Chiș Gheorghe, Conti Gheiza, Cseh Attila, Fanea Mihai, Man Sorin, Mihăilă Gheorghe, Oros Mihai, Petrovici Gheorghe, Pop Liviu, Jula Crin . Lipsesc consilierii; Balla Geza, Oanta Stefan și Sandor Imre.

La ședință mai participă; Corodan Vasile ,primarul comunei Vama, Man Dumitru , secretarul comunei , Corodan Vasile, administrator public.

Dl.Man Dumitru secretarul comunei Vama supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama, care se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Dl. Chiș Gheorghe, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

1.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015;

2 .-Diverse.

Dl. Primar Corodan Vasile, propune înscrierea pe ordinea de zi a două proiecte de hotărâre.

- Proiect de hotărâre privind contul de încheiere a exercițiului bugetar trim.II pe anul 2015,
- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Vama, însușit prin Hotărârea nr.10/1999 a Consiliului local Vama, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul ordinei de zi și propunerea făcută se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015.Doamna Gotteszman Frida consilier-contabil prezintă Raportul compartimentului de specialitate iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discutii;

Dl.Petrovici Gheorghe, consilier, întreabă ce orar de funcționare va fi le Centru turistic.

Dl.Chiș Gheorghe, consilier local, ridică problema premierii administratorului public, dl Corodan Vasile pentru activitatea de implementare a proiectelor cu finanțare externă, să se țină cont de acest lucru pe viitor.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015. Se aprobă cu 10 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.24/2015.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi;

Dl.primar Corodan Vasile prezintă , Expunerea de motive și Proiectul de

hotărâre privind contul de încheiere a exercițiului bugetar trim.II pe anul 2015. Doamna Gotteszman Frida consilier-contabil prezintă Raportul compartimentului de specialitate iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Dl.Fanea Mihai, consilier local întreabă pe ce s-a cheltuit suma de 87.000 lei, reparații și întrețineri străzi.

Dl. Chiș Gheorghe consilier local, întreabă legat de cheltuielile pentru transport gunoi menajer la groapa de gunoi.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind contul de încheiere a exercițiului bugetar trim.II pe anul 2015, Se aprobă cu 10 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.25/2015.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi;

Dl. Man Dumitru, prezintă, expunerea de motive , proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Vama, însușit prin Hotărârea nr.10/1999 a Consiliului local Vama, cu modificările și completările ulterioare, precum și Raportul compartimentului de specialitate, iar domnul Pop Liviu prezintă Raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Vama, însușit prin Hotărârea nr.10/1999 a Consiliului local Vama, cu modificările și completările ulterioare, Se aprobă cu 10 voturi pentru, Se adoptă astfel Hotărârea nr.26/2015.

Diverse;

Dl.Petrovici Gheorghe, consilier local , ridică probleme personalului de la serviciul de apă, să fie instruiți de către viceprimar cu privire la modul de a acționa pentru a se remedia defecțiunile care se ivesc , să le facă și ei atunci când lipsește dl.viceprimar.

Dl.Pop Liviu, consilier întreabă dacă s-a primit ofertă de pază de noapte, deoarece ar fi bine să avem asigurată paya obștească cu personal calificat și dotat corespunzător.

Dl.Man Sorin consilier local, ridică problema camerelor video instalate la Grădinița Vama, lucrarea fiind de proastă calitate și unele camere video nu funcționează continuu.

Dl. Fanea Mihai, consilier local ridică problema semnelor de circulație necesare pe străzile din comună.

Dl.Chiș Gheorghe, consilier local, propune să fie montată mai bine oglinda de la intersecția străzilor Petofi Sandor cu Băilor.

-legat de noul director al școlii, ar fi bine dacă ar fi numită o persoană care să preia din mers activitatea de conducere a școlii,

- întreabă ce destinație se va da clădirii școlii de pe str.Băilor.

- ridică problema marcatului de lemne din proprietățile private.

Dl. Mihăilă Gheorghe, consilier local ridică problema capelei mortuale , să se facă incripționarea și în limba română, nu numai în limba maghiară, deoarece și consiliul local a contribuit financiar pentru construirea acestei capele.

Dl.Conti Gheiza, consilier local, întreabă în ce stadiu suntem cu eliberarea titlurilor de proprietate pentru păduri.


Dl.primar Corodan Vasile și Man Dumitru secretarul comunei și Corodan Vasile răspund la întrebările formulate de consilierii locali.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama, prezintă conținutul adresei nr.9555/SJ/20.08.2015 a Instituției Prefectului Județul Satu-Mare legat de prevederile legale ce reglementează patrimoniul natural – apa, adresă care a fost depusă și în mapa de ședință a fiecărui consilier local.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Chiș Gheorghe



SECRETAR

Man Dumitru

